

大漢公報

中華民國四十二年正月十日 (星期六)
新聞紙第拾四卷第百〇九號
孔子紀元二千五百零三年
夏曆歲次壬辰年十一月廿五日

號掛報電報本
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

| △本報價目表 (零沽每份七仙) | | | |
|--------------------------------------|------|------|------|
| 每月 | 每季 | 半年 | 全年 |
| 四元五角 | 十三元 | 二十六元 | 四十八元 |
| 本埠郵費一元五角 | 四元五角 | 八元 | 十六元 |
| 加郵費一元五角 | 四元五角 | 八元 | 十六元 |
| 中國各埠一元五角 | 四元五角 | 八元 | 十六元 |
| 除星期日外，皆按日呈閱，無論閱期久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。 | | | |

遠東聯合抗共陣線 漸趨具體即將實現

美。英。法。三強意見一致 加強合作鞏固東南亞

英京倫敦十日路透電：據此間權威當局昨日披露消息稱：美、英、法三強，現已決定締結一東南亞防共約。成立委員會，加強遠東之反共合作。英國將以其為英屬自治領之一資格，邀請澳大利亞及新西蘭兩自治領參加該約。該委員會之總指揮部，預料將設於新加坡。

據該聯合防共陣線之計劃，係於上月北大西洋公約機構在巴黎會議時，美、英、法三強外長所訂者。

查將來簽訂聯合防共約之美、英、法、澳及新西蘭等五國之軍事專家，於去年十月，曾在美京華盛頓舉行會議商討東南亞之防共計劃。

該東南亞聯合防共約，將與去年美國澳洲及新西蘭所訂之太平洋防共約分立，太平洋防共約並不包含英國在內。

不明國籍飛機 向黎巴嫩投彈

黎巴嫩首都貝魯特昨日遭空襲

黎巴嫩首都貝魯特昨日遭不明國籍飛機空襲，投下多枚燃燒彈及高爆炸彈，造成多人傷亡及財產損失。據報，飛機在投彈後即向東逃逸。

前德國軍官 踴躍報告服役陸軍

德國 妙尼克路路透電

德國國防部長布蘭克昨日表示，前德國軍官踴躍報名服役西德陸軍，顯示德國軍隊正重新整編。布蘭克稱，已有數萬名前軍官報名，現正進行審核。

不明國籍飛機 轟炸韓國美軍

高麗 漢城九日聯合社電

高麗漢城九日聯合社電：不明國籍飛機昨日在韓國境內進行轟炸，造成美軍人員傷亡及財產損失。美軍正加強防空措施。

西德計劃 發展世界航空交通

德現已預備以六百萬馬克之巨款

西德政府正積極發展世界航空交通，以促進經濟復甦。據悉，政府已撥款六百萬馬克用於改善航空設施及增加航班。

意國首相抵雅典 與希臘政府要會議

希臘首相亦於昨日抵雅典

意國首相墨索利尼昨日抵達雅典，與希臘政府官員舉行會談。雙方就當前國際形勢及希臘局勢交換了意見。

猶太人紛紛 逃往東德政權清算

柏林九日路透電

柏林九日路透電：由於東德政權更迭，許多猶太人紛紛逃往東德，尋求政治庇護。東德政府正對這些難民進行登記和安置。

日代表團將赴港 談判交還日戰俘

東京十日合衆社電

東京十日合衆社電：日本代表團將於近日抵達香港，與中方代表團就交還日戰俘問題進行談判。雙方均表示將盡力達成協議。

共黨警察逃入西區

柏林八日路透電

柏林八日路透電：據報，部分共產黨警察在柏林西區被發現，他們可能是在逃避追捕。警方正加強對該地區的巡邏。

駕車者要注意 天冷時兩種危險

車禍頻發 警方提醒

警方提醒駕車者，天冷時路面結冰，易發車禍。應注意減速行駛，保持安全距離，並檢查車輛狀況。

窮人多謝市民義舉

聖誕節 社會各界

聖誕節期間，社會各界人士紛紛捐款捐物，幫助貧苦同胞。窮人們對這些義舉表示衷心感謝。

澳洲將以剩餘鉅額 售與美英

澳大利亞 廉巴拉十日路透電

澳大利亞政府正考慮將剩餘的鉅額資金出售給美英兩國，以換取急需的物資和技術。此舉將有助於澳洲的經濟發展。

煙仔每包賣卅七仙

橫貫公路 四二九號

煙仔每包售價已調整為卅七仙。此舉旨在穩定市場秩序，保障消費者利益。

猜埠名比賽頭二獎 皆為女子所得

住雲埠連街二〇六號

猜埠名比賽圓滿結束，頭二名均由女子獲得。她們憑藉敏銳的觀察力和豐富的知識獲勝。

論加拿大經濟 賈路銀行總理

滿地可八日加拿大社電

賈路銀行總理在演說中論及加拿大經濟現狀，指出當前面臨的挑戰及應對策略。他呼籲政府採取積極措施，促進經濟增長。

卑詩省汽油或加價

卑詩省 卑詩省

卑詩省當局正考慮調高汽油價格，以彌補稅收不足。此舉將對廣大市民產生影響。

英美不肯談論 中東軍計

華盛頓 九日紐約時報

英美兩國政府目前不肯談論中東地區的軍事計劃，顯示雙方在該地區的戰略分歧。此舉引起國際社會的廣泛關注。

不應出賣或贈送 重大關係天然物產

滿地可 九日加拿大社電

加拿大政府正考慮出賣或贈送天然物產，但此舉引起各界強烈反對。認為這將損害國家利益和環境。

坎城黨社 選舉新職員

坎城 本埠民治黨

坎城黨社近日舉行了新職員選舉，選出了新一屆的領導班子。新班子表示將繼續為社區服務。

大公義學募學義公大 息消捐募學義公大

李發 馬安 周秉結

大公義學募學義公大活動已圓滿結束，各界人士紛紛捐款捐物，支持教育事業。此次募款將用於改善學校設施。

天氣報告

滿地可 九日加拿大社電

滿地可地區今日陰有雨，最高溫度為四拾六度，最低溫度為廿五度。市民應注意防寒。

簡崇澤翁領導工友捐款

鄭氏 姊妹 儲 助 校

簡崇澤翁領導工友捐款名單如下：鄭氏、姊妹、儲、助、校等。此舉體現了社會各界對教育事業的熱心支持。

大公義學募學義公大 息消捐募學義公大

李發 馬安 周秉結

大公義學募學義公大活動已圓滿結束，各界人士紛紛捐款捐物，支持教育事業。此次募款將用於改善學校設施。

大公義學募學義公大 息消捐募學義公大

李發 馬安 周秉結

大公義學募學義公大活動已圓滿結束，各界人士紛紛捐款捐物，支持教育事業。此次募款將用於改善學校設施。